1.- a) Desarrollar el Binomio de Newton: (2x5 y -3 y5x4)4=

b) Sabiendo que log5=F yque log2=L calcular el valor de:
logz 32 - logs 5 dejando el resultado en funcién deFylL

2.- a) Desarrolla el valor de la siguiente expresién: |3-x|+]|3x+6 | -2

b) Calcular x en los siguientes casos:

2b1) logs 31): 2b2) log, (2)=-2
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3x + 4y — 6z=-25
x + 2y — 3z=-11

3.- Resolver por el método de Gauss:
5x + 8y — 12z=-47

x+y x* +y?
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4.- a) Simplifica la expresién: ch yz 2 =Y _ . (x+J’)2 _
Yyt x-y (x-y)
2

x-y X-y

R 1 e™-(x+3)
b) Operay simplifica: (x+3) A
2
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